

Ювілей

## Сарненському педагогічному фаховому

## Будуємо Україну разом

Храму вчительської слави – 30!



Осін 2021 року для Відокремленого структурного підрозділу «Сарненський педагогічний фаховий коледж Рівненського державного гуманітарного університету» особлива. В рік, коли Україна відзначала 30-річчя відновлення незалежності, коледж – один із наймолодших педагогічних закладів України – святкує свій перший ювілей. І в історії держави, і в житті закладу це ціла епоха: сходження, утвердження та визнання.

Історія коледжу коротка, але динамічна... 15 квітня 1991 року, згідно з рішенням Рівненської обласної ради, створили Сарненське педагогічне училище. 1 вересня 1991 року за студентськими партами двох відділень (початкове навчання та дошкільне виховання) опинилась молодь із 6-ти уражених чорнобильським лихом Поліських районів Рівненщини. Саме їм випала честь бути першими, хто розпочав становлення родини педагогічної еліти рідного краю, хто відкрив книгу людських долів у стінах нашого закладу, бути першим особливим візерунком на освітнянському Поліському полотні. Вже згодом через шість років училище реорганізували в Сарненський коледж Рівненського державного педагогічного інституту, а в 1999-му він став структурним підрозділом новоствореного Рівненського державного гуманітарного університету. З березня 2021 року, у відповідності до вимог Закону України «Про фахову передвищу освіту», заклад перереєстрували у ВСП «Сарненський педагогічний фаховий коледж РДГУ».

За ці роки заклад підготував понад 4000 фахівців для освітньої галузі Поліського краю. Нині ж коледж проводить підготовку фахових молодших бакалаврів за напрямом 012 Освіта/Педагогіка за спеціальностями: 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта, 014 Середня освіта (Фізична культура) та 014 Середня освіта (Трудове навчання та технології). Контингент студентів становить 560 осіб, з яких 90% – це в минулому учні шкіл Рівненського, Житомирського та Волинського Полісся.

Випускники – це справжні професіонали своєї справи, які, поповнюючи освітянську сім'ю, виявляють належний рівень фахової підготовки, творчий підхід до виховання і навчання дітей, педагогічну й етичну культуру, відданість педагогічній справі в кожному освітньому закладі регіону. Понад 75% випускників працевлаштовуються за фахом, серед них десятки й сотні відомих педагогів, менеджерів, визнаних авторитетів, і не лише в освітянській сфері.

Упродовж багатьох років коледж один із тих, що утримує високий рейтинг серед педагогічних закладів фахової передвищої освіти, адже успіх будь-якої справи залежить від злагодженості всього механізму. Це правило дійсне і для роботи нашого освітнього закладу, тому що включає в себе і ефек-

тивний менеджмент, і освітній маркетинг, і кадровий склад, і якісну навчальну та методичну роботу, позитивний імідж і, звичайно, сучасне матеріально-технічне забезпечення.

За успіхом кожного студента стоїть кропітка титанічна праця педагогічного й трудового колективу. Нині в коледжі працюють 54 викладачі. Серед них 4 кандидати наук, 8 відмінників освіти України, 22 мають звання викладача-методиста, 5 – старшого викладача, 43 – вищу кваліфікаційну категорію.

Свій багаторічний життєвий досвід, мудрість і педагогічний талант колегами і студентам передають: Катерина Михальська – заступник директора з навчальної роботи, Галина Мариніна – завідувачка відділення, викладачі: Галина Горкуненко, Людмила Жакун, Лариса Безрук, Олена Левшунова, Тетяна Мельник, Інна Яремчук, Жанна Юркевич, Надія Стельмах, Антоніна Тишук, Валентина Колісниченко, Людмила Костюкевич, Світлана Співак, Микола Мечкало, які заклали основи становлення закладу, формували творчий почерк, славні традиції, позитивний

що до впровадження інноваційної діяльності в забезпеченні якісної підготовки конкурентоспроможного фахівця, представлений на Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний ОСКАР – 2021» (II місце).

Реформа Нової української школи змусила змінити орієнтири як у початковій і середній школі, так і в підходах до викладання відповідних фахових методик. Ми радіємо кожній перемозі, кожному успіху, кожному відкриттю. Розвивати свої здібності студенти можуть у понад 40 гуртках, клубах за інтересами, спортивних секціях, творчих колективах. Серед них: драматична студія «Шанс», літературна студія «Первоцвіт», педагогічний клуб «Любисток», політико-інформаційний клуб «Україна і світ», два хори: академічний і народний, дівочий ансамбль народного співу «Калинка», юнацький вокальний ансамбль «Соколоньки», хореографічні колективи «Коледжаночка» та «Форсаж», університети «Природа» та «Культура», методична студія, гуртки хендмейду, «Палітра» й ін.

Коледж живе насиченим і змістовним студентським життям. Значна увага в цьому приділяється студентському самоврядуванню як активному учаснику в управлінні закладом.

Захист соціально-економічних прав та інтересів студентів здійснює студентський профспілковий комітет. Студентське наукове товариство «Стимул» – це осередок, де створені умови для виявлення і розвитку науково-дослідницьких здібностей та інтересів студентів, участі в наукових дослідженнях. У ньому функціонують 6 секторів: мистецтвознавства, української філології, іноземної філології, фізико-математичних, природничих, психолого-педагогічних і суспільних наук. Протягом багатьох років СНТ «Стимул» плідно співпрацює з Науковим товариством здобувачів вищої освіти та молодих вчених РДГУ. В рамках такої співпраці щороку організуються поїздки на факультети, кафедри РДГУ. Для участі у наших наукових заходах запрошуємо провідних науковців, професорів, доцентів, кандидатів кафедр РДГУ, беремо активну участь у заходах університету до Дня науки тощо.

Один із пріоритетів закладу – створення системи спортивно-масової й оздоровчої роботи в коледжі. Успішно діють секції: волей-

29 жовтня ВСП «Сарненський педагогічний фаховий коледж РДГУ» виповнюється 30 років. На шляху становлення закладу чимало добрих справ, значні успіхи, досягнення випускників, які своєю трудовою діяльністю високо піднесли честь не тільки рідної альма-матер, а й краю. Тут працюють висококласні педагоги з великим бажанням і можливостями навчати й виховувати молоде покоління. Ви робите величезний внесок у розвиток нашої рідної Сарненщини.

Тож прийміть щирі вітання з нагоди славного ювілею. Бажаємо колективу та студентам коледжу міцного здоров'я, процвітання та успішного навчання, цілеспрямованості й натхнення в досягненні поставленої мети. Нових вам ідей і перемог. Нехай кожна мить життя радує своєю неповторністю. Щира вдячність за високе служіння обраній справі, невтомний творчий пошук, самовідданість, добро та щедрість душі.

**Олександр КОХАН,**  
голова Сарненської райдержадміністрації,  
**Ярослав ЯКОВЧУК,**  
голова Сарненської районної ради,  
**Руслан СЕРПЕНІОВ,**  
Сарненський міський голова.

спартакіад, спортивних свят тощо), підготовки спортсменів високого класу, створенні сприятливих умов спортсменам для забезпечення їх виступів на змаганнях різного рангу.

Становлення майбутніх педагогів відбувається на кожному занятті, а також під час педагогічної практики, яка дозволяє кожному студенту через власні спроби та, спираючись на досвід кращих педагогів краю, переосмислити правильність вибору професії, вдосконалити навички й отримати безцінний перший практичний досвід. Перевагою випускника нашого коледжу завжди була ґрунтовна практична підготовка. За результатами безперервної практики студенти всіх спеціальностей щороку наприкінці IV курсу у чесній інтелектуальній і професійно-майстерній боротьбі змагаються за почесне звання «Студент-практикант року».

Інноваційне освітнє середовище, що допомагає в становленні майбутніх фахівців, включає ще одну складову – матеріально-технічного забезпечення. В нашому закладі створені всі умови для високої якості освітнього процесу та здобуття навичок педагога нової генерації: світлі, просторі навчальні аудиторії, кожна з яких відзначається оригінальним дизайном, затишним інтер'єром, самобутністю, обладнані найновішими сучасними засобами навчання, комп'ютерні класи, танц-клас, спортивний та актові зали, борцівський і тренажерний зали.

Усі навчальні кабінети оснащені комп'ютерами, які об'єднані в загально-коледжну інформаційну мережу, що володіє можливістю адміністрування та моніторингу. Належний рівень цифровізації дав змогу якісно проводити освітній процес у дистанційному форматі при запровадженні загальнодержавного карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, використовуючи різноманітні інтернет-платформи для відеоконференцій, тестового поточного та підсумкового контролю, проведення виховних годин, спілкування з куратором групи, педагогічних і методичних рад, засідань творчих груп й обласних методичних об'єднань тощо.

ВСП «Сарненський педагогічний фаховий коледж РДГУ» – це не лише заклад освіти, а й духовно-просвітницький центр Поліського краю, генератор нових ідей і починань. Ми й надалі відкриті для тісної співпраці з очільниками органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, закладів освіти, установ і громадських об'єднань. Нині, як і 30 років тому, місією коледжу залишається сприяти не лише розвитку системи освіти й культури Полісся, а й плекти в суспільній свідомості ідею, що завтрашній день України буде визначатися рівнем освіти та професійної підготовки сучасної молоді, її світоглядних позицій.

У час реформування освіти заклад сміливо й упевнено дивиться в майбутнє. Ми віримо, що нам вистачить сил і життєвої мудрості, здоров'я і наснаги, професіоналізму й витримки на шляху подальшого розвитку. Тож нехай довгим буде життєвий шлях коледжу, який щоразу гостинно й привітно зустрічає всіх, адже дух закладу живе не тільки в стінах і на папері, а в душі кожного викладача, студента, працівника та випускника. З ювілеєм, наша alma mater!

**Петро ГОРКУНЕНКО,**  
канд.пед.н., директор  
Відокремленого структурного підрозділу  
«Сарненський педагогічний фаховий  
і коледж Рівненського державного  
гуманітарного університету»



імідж колективу. Сьогодні їх почин продовжують Микола Антонюк, Володимир Гожий, Віталій Жабчик, Олена Лавор, Світлана Мартинчук, Анжела Межанова, Олена Огризкова, Віктор Онишук, Світлана Паршакова, Ірина Слободзян, Вікторія Тарасюк, Світлана Ясак.

Пишаємося своїми викладачами-випускниками, а їх є вже чимало: Світлана Гук, Сергій Бородавка, Наталя Радько, Олександр Шимко, Віталій Жабчик, Олена Білецька, Анна Жукова, Марина Щедрина, Наталя Магдело, Костянтин Васильченко, Оксана Саванчук, Катерина Мойсеєць, Катерина Никоненко, Катерина Шимко, Олена Правосудович, Світлана Щербан.

Чільне місце в книзі пошани коледжу займають ветерани праці. Зберегаємо в пам'яті світлі образи: Л.К. Бакшаєвої, В.В. Борисюка, О.О. Великої, І.О. Веремської, О.О. Легкого, Н.В. Симончук, Т.П. Фігар, І.І. Щедриної, Л.В. Чабан, О.М. Яринич. Шануємо за віддану працю справжніх майстрів педагогічній справі: Юхима Дишеля, Валентину Ковтунович, Галину Гріцук, Євгенію Гузинську, Ніну Сіренко, Олену Ліповську, Валентину Петренко, В'ячеслава Безрука, Павла Міщура, Петра Басистого.

Значне місце в історії закладу займали: Віктор Бахно, Юлія Гриневич, Олексій Лавор, Едуард та Ірина Раковці, Микола Савицький.

Упродовж 2011-2021 рр. за активну участь у реформуванні та розбудові національної освіти, презентацію власних сучасних ідей та інноваційних технологій навчання викладацький колектив здобув 5 золотих і 3 срібні медалі в Міжнародних виставках «Інноватика в сучасній освіті» та «Сучасні заклади освіти». Зокрема, найвищі нагороди в номінаціях «Інноваційна діяльність закладу освіти в умовах впровадження Концепції НУШ» (2018 р.), «Освітні інновації у формуванні професійних компетентностей педагога нової школи» (2019 р.), «Формування інформаційно-цифрової компетентності студентів» (2019 р.), «Компетентнісний підхід – основа якості освіти» (2020 р.). У 2021 році високу оцінку отримав узагальнений досвід колективу



болу, футболу, баскетболу, флорболу, греко-римської та вільної боротьби, гирьового спорту. Яскравим показником якісного освітнього середовища у формуванні високого рівня фізичного розвитку та прогресування студентів-спортсменів є результати участі в обласних, всеукраїнських і міжнародних змаганнях. Серед студентів і випускників є такі успішні спортсмени: Віктор Віденчук (чемпіон світу з бойового самбо серед юнаків), Оксана Рабш (МСУ з гирьового спорту, чемпіонка Європи та світу), Владислав Чубик (призер чемпіонату Європи з боротьби сумо), Федір Загура (МСУ з боротьби дзюдо), Віталій Витковець (МСУ з греко-римської боротьби), Олександр Аврамішин (МСУ з легкої атлетки), Олексій Войхевич (МСУ зі стрільби з лука), Яна Кривий (МСУ з гирьового спорту, призерка чемпіонату Європи), а також більше 40 кандидатів в майстри спорту України.

На базі коледжу створений і вже багато років діє молодіжний громадський фізкультурно-спортивний клуб «Сокіл». Метою якого є сприяння в розвитку громадської активності молоді, фізичного виховання, спорту, в організації та проведенні спортивних і фізкультурно-оздоровчих заходів (змагань, турнірів,

